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八重山精神療善者家族会は、毎月第３火曜日（３月は、２１日（水）

です）３：３０分よりサポートセンターサポートセンターサポートセンターサポートセンターどりぃむどりぃむどりぃむどりぃむで定例会を行っ

ています。同じ悩みを持つ家族同士で話してみませんか。 

お気軽に参加してください 

     

第第第第 1111３３３３号号号号    
毎月発行 

結いの会では、会員を募集しております。 

当会の趣旨にぜひ賛同下さり、支援お願い致します 

◎正会員  年会費 個人一口 1,000円 団体一口 5,000円 

◎賛助会員 年会費 個人一口   500円  団体一口 3,000円 

■振込先 ①琉球銀行 八重山支店 普通 ７８４８２７ 

口座名義：特非）結いの会 理事 大濵守哲 

②郵便振替：０１７２０－４－８７１５６ 

口座名義：トクヒ）ユイノカイ 

結結結結いのいのいのいの会会会会    会員募会員募会員募会員募

集集集集    

■会費 

「「「「やらぶのやらぶのやらぶのやらぶの会会会会」」」」定例会定例会定例会定例会のおのおのおのお知知知知らせらせらせらせ    

 

特定非営利活動法人 結いの会が 就労継続支援事業所 いこいの家を 運営しています 

特定非営利活動法人 結いの会は 八重山精神療養者家族会 やらぶの会を 支援しています 

出発当日、早朝のフライトなので所長の送迎で空港へ着く。 

全員、晴ればれとした顔で那覇への旅を楽しみにしているように思える。私は引率の責任 

もあり不安と事故のない事を思い、前夜、一睡もできずに頭が重い。 

 さあ出発！那覇着。すぐに送迎バスで大会会場の読谷へ、バスの車内では大分からきた 

家族と一緒で話が弾み、車窓からみる風景は懐かしく、会場の残波ロイヤルホテルへは予 

定より早く着く。早速、客室の割りを振りを聞き、早めの昼食をとり、ホテル周辺を全員 

で散歩する。 

さあ、一日の始まり。会場内は5～600名ぐらいの出席で満席。記念講演は、沖縄協同病院の精神科の蟻塚先生による「沖

縄からのメッセージ」と題したお話があった。 

沖縄戦から復帰までの写真による説明、沖縄県が本土より精神の病が多い。その原因としては、米軍の上陸による地上戦

での悲惨な体験や、戦後の米軍統治下での過酷な歴史状況が心身に影響を及ぼしている事等の説明があり、心の底より、

怒りと悲しみを覚えた。その後全福連理事長の長い難しい話があり、ようやく夕食となり、全員期待の焼肉き肉を食べな

がらユンタク、クンタク。日頃はでない話も飛び出し盛り上がる。 

2日目の、シンポジュウムは4か所の施設の紹介と利用者の体験発表。それぞれが自分と 

は違う体験に驚きを感じたと思う。閉会後はバスで一路空港へ向かう。空港からモノレー 

ルで移動し、国際通りを散策しながら目的の、NPO法人フィールドパワーを見学。 

施設は住宅密集地の一角にあり作業場を見せてもらう、6名の方がもやしの袋作りに精を 

出していたがその狭さと暗さに驚いた。皆も、緑ゆたかで恵まれたいこいの家との環境の違いを感じていたと思う。その

後はNPO法人            の運営する喫茶室の見学、店には、工芸品や手作りのお菓子があった。私達はケ

ーキとアイス            クリームのセットを注文、手作りだけあってなかなか美味しい。店で働いている

方に話を聞く            と、地域の人たちの理解に支えられ、励まされているので、「毎日楽しく働けます」

との事。 

お礼の挨拶をして施設を後にする。空港へむかう途中モノレールを下車してジャスコを見学、お土産を買い込む。石垣空

港では所長の迎えで各自宅まで送る。翌日、皆が「楽しかったよー！」と言ってくれて、無事研修旅行を終えられた事に

安堵し感謝する                                            西表彰 

九州九州九州九州ブロックブロックブロックブロック家族会沖縄大会家族会沖縄大会家族会沖縄大会家族会沖縄大会、、、、研修会参加報告研修会参加報告研修会参加報告研修会参加報告(1(1(1(1月月月月 26262626日日日日～～～～27272727日日日日))))    

大会参加後大会参加後大会参加後大会参加後、目覚目覚目覚目覚ましくましくましくましく活動中活動中活動中活動中ののののHHHHさんへさんへさんへさんへインタビューインタビューインタビューインタビューしてみましたしてみましたしてみましたしてみました。。。。 

 編集編集編集編集TTTT「この頃お1人でも黙々と畑仕事に精をだしていらっしゃるのが目立ちますが、旅先で何かきっかけになる事とか、ありましたか。 

 HHHHさんさんさんさん「特にありません・・・・・・まあ、春ですから変身してます・・・・自然現象です。」 

       「でも、しいて言えば、また参加（旅です）したいからです。」 

 編集編集編集編集TTTT「有難うございました。」 

新新新新スタッフスタッフスタッフスタッフのののの自己紹介自己紹介自己紹介自己紹介    
昨年12月からスタッフとなりました。 

主に送迎及び環境、農園等の設備を担当しますが、「皆様の何でも屋」で働きます。皆と一緒に体を動かし、健康を維持

したいと思います。宜しくお願いします。                         生活支援員 西表彰 


